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НАТ. МІКРОРАЙОН СПОРТМАЙДАНЧИК ДЕНЬ

Передвечірня пора.
На майданчику МАРК та АРТЕМ(10-11) Хлопці вперто тренуються - кожен віртуозно вправляється зі своїм футбольним м’ячем.

У Марка м’яч – фірми «Адідас», зшитий п’ятикутниками. Марк бережливо лишає його край поля, біжить до Артема - друзі продовжують гратись одним м’ячем, то пасують один другому, то подають угору, хвацько беруть «на кумпола»

НАТ.АЛЕЙКА КРАЙ ПОЛЯ МЯЧ ДЕНЬ

Алейкою повз проходять значно старші підлітки ГОША та АЛІК(15-16)Гоша тримає біля вуха айфона, штовхає Аліка попід лікоть – киває убік м’яча.  
Алік хижо всміхається, слинить у роті недопалка,  розганяється, бє - м’яч летить навісним, летить  зумисне посланий в інший бік, губиться у вулиці серед потоку машин.

НАТ. СПОРТМАЙДАНЧИК АЛЕЙКА ДЕНЬ

Марк та Артем розпачливо стоять, дивляться, де губиться мяч.

Гоша та Алік регочуть, йдуть далі.

Марк та Артем зриваються з місця - біжать у напрямку, де мав би приземлитися м’яч.


НАТ. ВУЛИЦЯ ДЕНЬ

Марк та Артем вишукують м’яч. М’яча ніде немає

НАТ ВУЛИЦЯ МІСТО РАННІЙ ВЕЧІР

Мврк та Артем понуро повертаються додому.
Артем тримає попід пахвою свого м’яча, Марк розганяє тугу - розмірено помахує опущеними порожніми руками

МАРК
Такого м’яча я уже ніде не куплю… То ще дідусь мій, на день народження подарував…

ІНТ. КІМНАТА МАРКА ВЕЧІР

Марк дістає свою дитячу «копілку», ставить на стіл.
Витрушує з неї монети, по-дорослому зітхає – його заощаджень для нового м’яча малувато

НАТ. СПОРТМАЙДАНЧИК ДЕНЬ

Марк та Артем тренеруються м’ячем Артема. В Артема дзвенить мобільник, він відволікається, пропускає м’яча – м’яч рикошетом відскакує, втікає до краю поля

НАТ. АЛЕЙКА КРАЙ ПОЛЯ ДЕНЬ

Алейкою йдуть  Гоша із Аліком

АЛІК
Аха – хах!

Алік кидається до м’яча, бє – м’яч летить навісним убік вулиці.

НАТ.СПОРТМАЙДАНЧИК ВУЛИЦЯ ДОРОГА ДЕНЬ

Марк та Артем стрімголов несуться вбік вулиці за м’ячем.

Мерехтять

стрічні авто 

м’яч

підскакує на проїжджій частині
 
м’яч

під колесом потужної вантажівки

Лунає характерний розрив-хлопок

НАТ ВУЛИЦЯ ДОРОГА ДЕНЬ

Марк із Артемом понуро дивляться під колеса машини, вантажівка проїжджає - на асфальті лишається шкураток від м’яча.

Марк  схиляється, підіймає розкатаний шматок шкіри

ІНТ. ПІДВАЛЬНА МАЙСТЕРНЯ МОНТАЖНИЙ СТІЛ ВЕЧІР

Марк та Артем  намагаються щось зробити із залишків м’яча -  для чогось  розпорюють його іще дужче

Артем схиляється до підлоги, з потугами підіймає - ставить на стіл пудову гирю

Підходить з «болгаркою» Артем, запускає «адську машину» - вона легко впинається ножем в рукоятку гирі, лишає спортивний снаряд  основного призначення 

ІНТ. МАЙСТЕРНЯ СТІЛ У КУТКУ ВЕЧІР

На монтажному столі валяється полишена рукоятка від гирі.
На столі у кутку під настільною лампою Марк та Артем зашивають м’яча, він набирає потрібної форми

НАТ.ВУЛИЦЯ МІСТО СПОРТМАГАЗИН ДЕНЬ

Марк та Артем йдуть вулицею, тягнуть удвох важкувату сумку, біля вітрини спорт магазину спиняються.

НАТ.ВУЛИЦЯ МІСТО ДЕНЬ

Марк та Артем продовжують свій шлях, несуть сумку, під пахвою в Артема - тепер вже видно новенький м’яч.

НАТ. МІКРОРАЙОН СПОРТМАЙДАНЧИК ДЕНЬ

Марк та Артем спиняються край поля, з потугами витягують із сумки свого важкого «надувного м’яча» 

НАТ.СПОРТМАЙДАНЧИК ДЕНЬ

Марк та Артем тренеруються.
Край поля лежить залишений «м’яч»

НАТ. АЛЕЙКА КРАЙ ПОЛЯ РАННІЙ ВЕЧІР

Алейкою йдуть Гоша та Алік.

Гоша регоче, підбадьорливо підштовхує Аліка – дістає, націлює для зйомок айфона

АЛІК

Малявки – атас!

Алік зухвало розганяється – бє!

Алік, неначе ошпарений, заходиться вереском - галасливо підстрибує, крутиться на одній нозі, розминає забиту ногу.

З’являються титри

Віддалено на майданчику Марк та Артем продовжують тренування.

КІНЕЦЬ
